

潍坊将加强打击变相、网络传销力度

# 两年实现无传销乡镇全覆盖

本报4月29日讯(记者 于潇潇)29日上午,记者在潍坊市打击传销工作会议上了解到,潍坊市将加大打击变相、网络传销力度,争取在两年内实现无传销乡镇、街道全覆盖。

潍坊市政法委副书记刘效伟介绍,潍坊市现已建立1478个无传销社区、村。2011年到2012年底,潍坊市将创建“无传销街道(乡镇)”工作,巩固和扩大基层防控体系。实现“无传销街道(乡镇)”全覆盖。记者获悉,“无传销街道(乡镇)”创建标准为:辖区群众“抵制传销,打击传销”意识明显增强,消灭有组织传销活动;“无传销社区(村)”创

建率达100%;建立集工作信息传递、线索收集、指挥协调和监管档案为一体的综合信息平台。

潍坊市工商局副局长郭辉告诉记者,潍坊将重点打击“拉人头”、团队计酬和骗取入门费形式的传销活动,加强对网络传销这种新形式传销的打击力度。查办一批大要案件,采取“端窝点、抓头目、封账号、吊执照”等有力措施,集中力量打歼灭战,对屡次为传销活动提供场所、货源等便利条件的组织和个人,采取强硬措施,严惩不贷。

同时,潍坊还将会同教育部门和大中专院校开展防止传销进校园

活动,并将对直销及相关经营者加强培训,编发法规宣传册,要求其签订“承诺书”或“自律公约”。

据了解,2009年以来,潍坊全市共取缔传销窝点425处,教育遣返传销人员5426人,公安机关刑事拘留392人,治安拘留409人,非法传销在潍坊市呈明显下降态势。但是,传销的隐蔽性也随之凸现出来,打击传销的工作依然严峻。

潍坊市公安局副局长周国升介绍,传销的流动性特点,决定了这一经济毒瘤不能根治,常常是打得紧了就跑、打得松了就来,打击传销任务必须长久坚持下去。

潍坊对市政消火栓进行普查

## 生锈、老化、掩压问题不少

本报4月29日讯(记者 韩杰杰 通讯员 宋杭之)27日,潍坊消防支队开展市政消火栓普查,统计城区已损坏消火栓的数量和具体位置。普查中发现一些消火栓生锈、老化或被绿化带掩压现象。

27日起,潍坊消防特勤中队组织官兵深入辖区对市政消火栓进行普查。在东风街、福寿街、虞河路等主要要道上,按照消防水源图的标识,逐个对市政消火栓进行检查,并用扳手扳动消火栓阀门,查

看是否已经锈住,发现部分消火栓确实存在问题,例如有的消火栓已经锈住,用扳手扭动时非常费劲,有的则老化严重,局部损坏,不出水,而有的园林养护人员不太注意,任其植物生长,以致遮挡住了消火栓,不好找。特勤中队在辖区内发现了40多个“问题”消火栓。

消防官兵介绍,一旦发生火灾,“问题”消火栓不能及时供应灭火所需的水源,将给救援造成被动。此次潍坊消防支队组织市

区各消防大中队开展市政消火栓普查,将统计城区实有消火栓、已损坏消火栓的数量以及已损坏消防栓的具体位置,以便进行更换。



## 潍坊最大电子项目通过验收

间接创造就业机会两万多个

本报4月29日讯(记者 于潇潇)28日,潍坊投资最大的电子项目在浪潮华光潍坊公司通过验收。据悉,该项目投资达6.7亿元,间接创造就业机会2万多个。

据介绍,这个“半导体照明用外延片、管芯、器件及应用产品”项目是2009年国家扩大内需第一

批信息产业振兴项目,浪潮华光历时两年,投入6.7亿元完成。在项目进行过程中,浪潮华光潍坊公司共申报、授权专利68项,完成省市级成果鉴定6项,完成新技术、新产品、新工艺开发小成果170项,并间接创造就业机会达2万个以上。

## 首届园林技能大赛开赛

常青树变“凤凰”获一等奖

本报4月29日讯(见习记者 赛晓薇)29日上午,潍坊市首届园林职业技能比武大赛在昌邑市潍水风情湿地公园举行。此次比赛共设园林规划设计等七个项目,一棵常青树变身“凤凰”的造型引来关注,获得比赛一等奖。

潍坊首届园林职业技能比武大赛共有园林规划设计、园林植物病虫害防治、园林乔木移植、落叶乔木修剪、草坪修剪、模纹修剪、常绿树木整形修剪七项比赛。参加常绿树木整

形修剪比赛的谭福海设计了一个凤凰的造型,引来众人围观。

谭福海说,他从1990年开始从事园林造型艺术,曾经在自己的苗圃里设计过孔雀、大象、十二生肖等艺术造型,此次比赛是根据抽签的树木形状决定设计凤凰的。他说,虽然自己得了一等奖,但是对这颗松树的凤凰造型不是太满意。谭福海说,希望在园林艺术中形成一种造型文化,提高绿化行业的档次。

第七届  
暨男科名医患诊月活动即将启动

潍坊男性健康节

2011年最震撼潍坊的医学盛会

更多详情、惊喜、男科优惠、免费项目 电话垂询: 2703333 或 [www.cankyy.com](http://www.cankyy.com)